

## Операция «Отопление» в Центральном районе

Совсем скоро наступит зима – столь любимое многими время года. Традиционно в этот период многие жители начинают использовать обогреватели и печное отопление, и, в стремлении создать тепло и уют в доме, порой даже не задумываются о том, насколько важно уделить особое внимание правилам использования оборудования. И в целях защиты жизни и здоровья людей от пожаров, повышения уровня защищенности объектов жизнеобеспечения, а также социально-значимых объектов, объектов жилого сектора в осенне-зимний период, сотрудники МЧС России традиционно проводят операцию «Отопление».

В рамках операции сотрудниками Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Центрального района проводятся дополнительные противопожарные инструктажи с руководством и персоналом котельных, в рамках которых им разъясняют основные требования пожарной безопасности, а также порядок действий при возникновении пожара. Представители МЧС уделяют внимание в том числе и соблюдению требований пожарной безопасности на объектах.



Управление по Центральному району  
Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу